

# 政治局审议通过中长期教育改革纲要

中共中央政治局21日召开会议,审议并通过《国家中长期教育改革和发展规划纲要(2010-2020年)》。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议强调,在党和国家工作全局中,要坚定不移把教育摆在优先发展的战略地位,大力实施科教兴国战略和人才强国战略。要坚持以人为本、全面实施素质教育,把促进学生健康成长作为学校一切工作的出发点和落脚点

点,着力提高学生服务国家服务人民的社会责任感、勇于探索的创新精神和善于解决问题的实践能力,培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人。要把改革创新作为教育发展的强大动力,创新人才培养体制、办学体制、教育管理体制,改革教学内容、方法、手段,扩大教育开放。要把促进公平作为国家基本教育政策,建成覆盖城乡的基本公共教育服务体系,合理配置公共教育

资源,向农村地区、边远贫困地区、民族地区倾斜,努力办好每一所学校,教好每一个学生,保障公民依法享有受教育的权利。要把提高质量作为教育发展的核心任务,树立科学的教育质量观,注重教育内涵发展。要完善中国特色社会主义现代教育体系,基本普及学前教育,巩固提高九年义务教育水平,加快普及高中阶段教育,大力发展职业教育,全面提高高等教育质量,加快发展继

续教育,重视和支持民族教育事业,关心和支持特殊教育。要切实提高教师综合素质和业务水平,鼓励优秀人才长期从教、终身从教、到艰苦贫困地区从教,努力造就师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的高素质专业化教师队伍。要保障经费投入,健全由政府投入为主、多渠道筹集教育经费的体制,调动全社会办教育的积极性。

■据新华社

## 江西16条圩堤决口 威胁下游数十万人

江西省抚州市抚河唱凯堤21日傍晚发生决口,威胁下游临川区湖南、罗湖、唱凯、罗针和云山等5个乡镇14.5万人口、京福高速公路、316国道以及12万亩粮田的安全。江西省防总21日下午统计,全省有16条圩堤决口,威胁数万群众。目前,当地正在抢险救灾,组织转移下游群众。

持续暴雨已造成江西部分地区灾情超1998年大洪灾。截至21日8时,江西境内自14日开始的强降雨共造成全省733.97万人受灾,因灾死亡10人,因灾失踪4人。

■据新华社

# 北京街头惊现“山寨取款机”

### 套取账户密码,出钞口插卡口几乎乱真 网上花2000元竟能买“ATM机”

北京街头惊现假ATM机。不法者通过安装假的ATM机,套取持卡人的卡号和密码,进而复制银行卡窃取钱财。宣武警方20日晚通报,经过33个小时的紧张工作,自制假冒自动取款机实施信用卡诈骗的犯罪嫌疑人黄某被抓获,并被刑事拘留,这是北京破获的首例假冒ATM机案。而更令人震惊的是,花上2000多元,网上就能买到ATM机。



山寨ATM机位于一栋居民楼下。 上图

山寨ATM机做得足以乱真。 下图

#### 【市民报警】

#### 查完一次款就丢钱

19日上午9时许,110报警服务平台接到报警。报警人称,他于6月17日晚在位于广安门外西街一栋居民楼下的自动取款机上取款,没能成功,但6月19日通过查询发现,卡内的所有现金于当天早晨被取走。

据介绍,在这台ATM机上取款、查询,插卡并输入密码后,屏幕上会出现“暂时无法提供服务”的信息,银行卡也会被退回。但是不

#### 【案发现场】

#### 假取款机几乎乱真

这台白色的自动取款机位于广安门外西街街边一烟酒店门前的一间玻璃屋内,机身上贴有“银联”、“VISA”等金融机构标志,玻璃屋的门上还贴有“图像采集区域”、“有人使用时请勿入内”等标志。“24小时自助银行服务”标志上标有恒生银行的商标。但经恒生银行工作

员到场查看后确认,这台自动取款机并不属于恒生银行所有。

21日上午,记者在位于广安门车站西街的现场看到,假ATM机已经不见,只剩下一间空荡荡的玻璃屋,一把U形锁锁住了大门,里面线头凌乱。周围商户说,20日下午,有民警将机器拆走。

#### 【机器源头】

#### 花上两千元网上就能买

据周围商户介绍,大约6月10日左右,有人租下这个房间,忙活了两天,装上了这台ATM机。刚装好的时候,周围居民都挺高兴,认为这下取钱方便了。没想到,竟然是骗子装的个假机器。

业内人士认为,目前ATM周边器材的销售商家众多,在百度网上搜索一下就会发现,一个简单的ATM防护亭,售价仅需2000多元,有的以个人名义出资订货便可购买。有了这个包装,再只需一段简单的编程语言和一台简单的计算机,即可伪造出山寨ATM机。ATM器材销售市场的庞杂和管理的缺失,才让犯罪者有机可乘。

#### ！多个心眼

#### 提醒留意ATM异常现象

为控制越演越烈的针对ATM机的犯罪行为,公安部、人民银行、银监会、国家工商总局曾多次发文,要求各商业银行做好ATM机等自助终端的安全技术防范工作,要及时向客户提示犯罪分子利用ATM机作案的新手段和新动向,提高客户的安全意识和自我保护能力。

对于如何安全使用ATM机,银监会此前还专门发出提示,提醒持卡人谨慎对待ATM异常现象。比如持卡人在ATM机上进行操作前应先留意是否有多余的装置或摄像头、周围是否有形迹可疑的人员;操作ATM时如果出现“吞卡”或提现故障时,应在原地及时拨打发卡银行和ATM电子显示屏上的客服电话求助;ATM发生故障时,银行只通过ATM电子显示屏告知持卡人,不要相信ATM机外部张贴的“ATM故障”或“ATM升级”等字样的公告,切忌直接拨打类似公告上的电话。

■综合北京晚报、京华时报

#### 时事快讯

## 李小鹏任山西常务副省长

据山西省人民政府网站“省政府领导”栏目显示,日前,李小鹏同志任山西省政府党组成员、常务副省长职务。

李小鹏,男,汉族,1959年6月生。2008年5月任山西省委常委;2008年6月任省政府党组成员、副省长;2010年6月任省政府党组副书记。

■据中国共产党新闻网

## 发改委否认正研究电价调整

近日,有网上消息称:“国家发改委资源节约与环境保护司副司长李静介绍,发改委正在研究电价调整一事,但她没有透露何时出台。”经核实,李静从未向媒体发表过国家发改委研究电价调整的言论,也未接受过媒体和记者的相关采访,有关报道不实。

■据国家发改委网站

## “70%举报人遭报复”报道不实

近日有媒体称,有70%的举报人受到了打击报复。对此,最高人民检察院举报中心主任王小新21日接受记者采访时说,这一报道与实际并不符合。王小新进一步指出,如果打击报复举报人的现象频发,甚至达到了很高的比例,则必然导致举报比例的大幅下降。今年1至5月,群众举报同比仍有增长,这说明当前群众的举报权利得到了切实维护,群众的举报热情依然高涨。

■据新华社

## 发病数居传染病第三 梅毒控制纳入“防艾”管理

上世纪90年代末以来,全国梅毒报告病例数明显增加。2009年,梅毒报告病例数在我国甲乙类传染病报告中居第三位。卫生部21日印发《中国预防与控制梅毒规划(2010-2020年)》,将梅毒控制工作纳入艾滋病防治管理机制中,将梅毒监测检测信息纳入全国艾滋病综合防治信息系统管理,推动两者的联合防控。

《规划》明确了未来10年梅毒防控目标。到2015年底,实现全国一期和二期梅毒年报告发病率增长幅度控制在5%以下。到2020年底,实现全国一期和二期梅毒年报告发病率呈下降趋势。

■据新华社

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

广汽TOYOTA五大心悦承诺  
专业、便利、安心、尊贵、信赖

e路呵护

6月19日 广汽TOYOTA 心悦服务正式启动!

CAMRY 凯美瑞 | CAMRY HYBRID 凯美瑞 混合动力 | HIGHLANDER 汉兰达 | YARIS 雅力士

感恩4周年 心悦行动全国开展中

- 6月17日-6月30日夏季服务双周活动,车主到店送30项以上专项免费检查、精美礼品及“工时代金券抽奖”。
- 日本职业高尔夫巡回赛与您激情相约,凯美瑞新老车主,均有机会与顶尖职业高尔夫球手相约挥杆,珠海站(6月29日-7月4日)、成都站、天津站,全国销售店现正接受报名。
- 4周年90万车主征文大赛,分享心悦品质,获取心动好礼。

※活动详情请咨询当地经销商。广汽丰田对活动保留最终解释权

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登录网站

长沙 广汽丰田宝天中心店 0731-85895555 长沙市天心区芙蓉南路一段999号  
广汽丰田华远四方店 0731-82886688 长沙市四方坪三一大道346号  
衡阳 广汽丰田康福源店 0734-8669998 衡阳市蒸湘区外环西路格得汽车城

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gm-toyota.com.cn  
顾客服务中心:800-8208888(免费拨打) 400-8208888(可用手机拨打,只限中国大陆地区)

世界顶级高尔夫赛事  
日本职业高尔夫巡回赛  
2010广汽丰田凯美瑞精英杯挑战赛

TOYOTA 广汽丰田 凯美瑞 汉兰达 雅力士